

D450*H600 Fiber Clay Planter for Barbecue and Charcoal Oven Camping Burners

Basic Information

Place of Origin: China guangdong

Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-247
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: USD100.5/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Location: Patio, Garden, Cottage,

Style: ModernFrost Resistant: CharacterFinishing: Hand Carve

• Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners

Heater/Barbecue

Surface: TextureShape: Round



More Images





Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter is a stunning addition to any indoor or outdoor space, featuring a unique Hand Carve finishing that adds a touch of elegance and sophistication. Crafted with high-quality materials and meticulous attention to detail, this planter is designed to enhance the beauty of your plants while providing long-lasting durability.

One of the standout features of this planter is its exceptional durability. Made with a Fiber Reinforced construction, this planter is built to withstand the test of time, making it a reliable option for all your planting needs. Whether you're looking to showcase vibrant flowers or lush greenery, this planter is sure to provide a sturdy and secure home for your plants.

In addition to being durable, the Fiber Clay Planter is also Waterproof and Fireproof, offering peace of mind and protection for your plants in various weather conditions. Whether you place it indoors or outdoors, you can trust that this planter will keep your plants safe and secure.

Despite its robust construction, this planter is surprisingly Light-weight, making it easy to move and rearrange as needed. Whether you're redecorating your space or simply changing the layout of your garden, this planter offers the flexibility and convenience you need. The high-quality design of this planter is evident in every detail, from its reinforced clay composition to its expertly crafted surface Texture. Each planter is carefully inspected to ensure a flawless finish that enhances the overall aesthetic of your plants and complements any decor style.

Available in three different sizes, you can choose the perfect Fiber Clay Planter to suit your specific needs. Option A features dimensions of D700*1000, providing ample space for larger plants or arrangements. Option B offers a more compact size with dimensions of D600*H750, ideal for medium-sized plants or decorative displays. Option C is the smallest size, with dimensions of D450*H600, perfect for smaller plants or accent pieces.

The Round shape of this planter adds a classic touch to any space, allowing you to create visually appealing arrangements that showcase the beauty of your plants from all angles. Whether you place it in a corner of your living room or as a centerpiece on your patio, this planter is sure to make a stylish statement.

Enhance your planting experience with the Fiber Clay Planter and enjoy the perfect combination of style, durability, and functionality. Whether you're a gardening enthusiast or simply looking to add a touch of greenery to your space, this planter is the perfect choice for all your planting needs.

Features:

Product Name: Fiber-Glay Planter- -

Sample time: 7 days Style: Modern Material: Fiber Clay

Feature: Durable

Waterproof And Fireproof

Light-weight High

Brand Name: Quangui

Technical Parameters:

style	Modern
Location	Patio, Garden, Cottage
used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
usage	Indoor Hotel Garden Home
Drainage Holes	YES/NO
finishing	Hand Carve
Sample time	7days
Feature	Durable, Waterproof And Fireproof, Light-weight, high
Shape	Round
Color	Customed

Applications:

Fiber Clay Outdoor Planters by Quangui (Model: QG-247) are versatile and durable plant pots suitable for a variety of applications and scenarios. These Fibre Clay Planters are crafted from high-quality fiber clay material, making them lightweight yet sturdy for outdoor use.

The clay-fiber composition of the plant pots ensures they are frost resistant, perfect for withstanding various weather conditions. Originating from China, Guangdong, these planters are manufactured with strict quality control measures, holding certifications such as ISO9001 and CE. Customers can trust in the reliability and quality of Quangui products.

Whether for personal or commercial use, these Clay-Fiber Plant Pots are ideal for a range of settings. They can be used in outdoor spaces such as gardens, patios, or balconies to add a touch of greenery and elegance. The customed color options allow for seamless integration with any outdoor decor theme.

These planters are not limited to just holding plants. They can also be used as Charcoal Oven/Warmer Camping Burners, Heaters, or Barbecue stations, showcasing their versatility beyond traditional planting purposes.

When ordering, the minimum quantity required is 10 sets, with each set priced at USD100.5. The packaging details ensure safe transit with paper cardboard, foam, and plastic film. Customers can expect their orders to be delivered within 30 days, with payment terms of 30% deposit and 70% balance. Quangui's supply ability of 300 sets per month ensures consistent availability for customers' needs.

Customization:

Enhance your outdoor space with our customizable Fiber Clay Planter from Quangui. This Cement-Reinforced Planter, Model QG-247, is manufactured in China, Guangdong, ensuring quality with ISO9001 and CE certifications.

With a minimum order quantity of 10 sets at a price of USD100.5 per set, this planter is packaged securely in paper cardboard, foam, and plastic film for delivery within 30 days.

Payment terms include a 30% deposit and 70% balance, with a supply ability of 300 sets per month. The round-shaped planter is suitable for locations such as patios, gardens, and cottages, boasting a textured surface made of durable Fiber Clay material. Customize your Reinforced Clay Planter today to add a touch of elegance to your outdoor environment.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter is carefully packaged in a sturdy cardboard box to ensure its safe delivery. The planter is securely cushioned with eco-friendly packaging material to prevent any damage during transit.

Shipping

Our shipping process is efficient and reliable. Once your order is placed, we will pack and dispatch your Fiber Clay Planter within 1-2 business days. You will receive a tracking number to monitor the status of your delivery. We offer standard and expedited shipping options to accommodate your needs.









Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd

08613823459534

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City